



В Москве завершено расследование уголовного дела о пожаре в здании склада на станции «Москва-Ленинградская»

Следователями Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению руководителя коммерческой организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием установлено, что 20 ноября 2022 года разнорабочий организации, не имеющий допуска на проведение сварочных работ, а также специалист по охране труда и пожарной безопасности организации не обеспечили очистку от горючих материалов на безопасное расстояние в месте проведения сварочных работ, а также специалист по охране труда и пожарной безопасности не оформил наряд-допуск на проведение сварочных работ, не провел инструктаж по технике безопасности, в результате чего при проведении разнорабочим работ в переходе к складскому зданию искры от сварочного аппарата попали на находящиеся рядом сухоцветы, произошло их загорание, пламя интенсивно распространилось по переходу к складскому зданию, где возник пожар.

Руководитель организации не обеспечил дополнительные эвакуационные выходы из здания, грубо нарушив требования пожарной безопасности, в результате чего из-за возникшего пожара в здании оказались заблокированными пожаром 7 граждан, лишенных возможности своевременно покинуть помещение, что привело к их смерти на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела проведено 147 допросов свидетелей, 11 выемок, 5 обысков, множество судебных экспертиз: 17 судебно-медицинских, 14 молекулярно-генетических, 2 психолого-психиатрических, химическая, технико-криминалистическая, пожарно-техническая, проверки показаний на месте, иные следственные и процессуальные действия. Судом по ходатайству органов следствия наложен арест на имущество обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, следственными органами продолжается расследование уголовного дела по обвинению специалиста по охране труда и пожарной безопасности организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (Нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841105>